

省政府公布2015年度市县经济社会发展目标考核评价结果 荥阳排第三, 靠的啥?



中原利达机器人自动化生产线



4月18日,省政府公布2015年度市县经济社会发展目标考核评价结果,荥阳市取得综合排名第三的好成绩。

综合考评犹如一块试金石,检验出一个区域的发展质量。继2014年折桂后,荥阳市再度名列前茅。

千帆竞发,百舸争流。追赶跨越,争先晋位,荥阳持续跑出发展“加速度”,“成绩单”跃然纸上:连续四年荣获郑州市新型城镇化建设先进单位、重大招商引资项目先进单位、长效机制先进单位,荣获郑州都市区建设三年行动计划综合工作优秀单位,荥阳产业集聚区晋位升级为二星级。荣膺2015年度中国中小城市综合实力百强县市第60位;最具投资潜力中小城市百强县市第33位。

统计数据为证:2015年荥阳全市生产总值、规模以上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额、城乡居民收入等主要指标均实现较大幅度增长。荥阳已从过去各项指标排名靠后的县市,一跃成为我省最具活力的发展高地之一,成为郑州都市区的新“增长极”。

河南日报记者 徐建勋 何可 通讯员 任学军 蒋士勋

荥阳在干

在经济下行压力加大的环境下,面对日益激烈的发展竞争,“后起之秀”的荥阳是如何跑出领先全省经济发展加速度的?

荥阳响亮回答:一心一意谋发展!在年初全市三级干部会议上,荥阳市委书记宋书杰冷静分析指出,当前及今后一个时期,是荥阳蓄势崛起、跨越起飞的关键阶段和爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口,发展绝不能歇脚停步,必须把发展作为解决所有问题的关键。

一心一意谋发展,围绕重点区域、重点产业和产业集群,加快培育和发展战略新兴产业,及时布局落地中车、海格等一批智能制造、节能环保新兴产业。在“十三五”期间全面布局,推出“三带三极五板块”产业发展格局。这是荥阳发展现代服务业、先进制造业的重要平台,为荥阳“加速度”发展提供稳定的动力来源。

在乔楼镇的虎克电梯工地,中原地区唯一的电梯产业园即将开工建设。不久的将来,这里将形成年产8000部电梯的产能。这一新兴产业项目不仅投资大,而且能带动当地就业、物流等产业发展。中原利达铁路轨道扣件技术发展有限公司研发生产的高铁轨道扣件,以其技术含量高行销全国,不足百亩的企业年产值达6.3亿元,利税超过4100万元。

一心一意谋发展,大项目频频落地,为荥阳积蓄了比较强的发展后劲。在第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会上,荥阳成功签约卡特彼勒新产品及配套产业园、上海光明地产集团索河新天地商业中心、义乌市E电园投资管理有限公司E电园电子商务产业园等5个项目,总投资额达33亿元。这些项目投资规模较大、科技含量高、产业带动强,将有力助推荥阳产业振兴、社会发展。

“我们不仅把项目作为增强实力的环节,也作为转变经济发展方式、促进产业升级的手段,争取建设一个大项目就形成一个产业。”宋书杰说。

一心一意谋发展,鼓励引导企业“抱团走出去”。荥阳推动优势企业到境外开展产能和装备制造合作,以荥阳市企业家协会驻新疆联络处为依托,辐射中亚、东欧等俄语区市场;筹建荥阳市企业家协会驻广西联络处,辐射东盟与海上丝绸之路市场;与尼日利亚签订1700万元订单,加快筹建中尼产业园,辐射非洲市场。

在荥阳采访,记者感受到昂扬向上,一心一意谋发展的奋斗激情。荥阳干部群众憋着一股劲:见贤思齐,见快思超,见强思争,确保年年都有大变化,年年都有新进步,不断涌现一批“全国先进”“全省典型”。

荥阳在转

站在“十三五”起跑线上,荥阳加快转变经济发展方式的紧迫感,前所未有的强烈。

产业层次不高、竞争力不强、创新能力不足等深层次矛盾进一步凸显。新旧产业接续和动力转换正处在调整之际,提质转型创新发展任务艰巨。

宋书杰认为,“十三五”期间,荥阳必须紧紧扭住转变经济发展方式的主线,在转变中加快发展,在发展中主动转变。

产业是经济的基础。转方式,需从产业破题。

在很多人眼中,建筑机械制造是“老”工业,但在荥阳人眼中,“老”工业也可以做出新篇章,焕发新活力。

三和水工机械有限公司副总经理齐清告诉记者,依靠创新,通过政府支持引导,公司积极淘汰过剩产能,已从传统建筑机械制造成功转型为以高端环保产品为主的高新技术企业,订单不断。汜水镇的宇明阀门厂是全省唯

一的生产不锈钢阀门的企业,研发可在零下50摄氏度使用的核工业低温安全阀,通过中国原子能机构认证,订单纷至沓来,实现了“粗大笨”到“高富帅”的转变。

三和水工、宇明阀门的崛起折射出荥阳对待传统产业的态度。没有绝对意义上的“夕阳产业”,只有老迈滞后的“夕阳技术”。立足于高端,做技术最先进、科技含量高的产品。用新技术改造旧产业,使之提质、升级、可持续,是荥阳自觉选择的一条转型路径。

“转”字当头,“新”字先行,蹄疾步稳。新出炉的《河南经济蓝皮书(2016)》显示,2015年河南县域经济综合排名,荥阳位居三甲。七项评价指标中,荥阳在经济发展质量、发展规模水平、发展结构评价、发展效益评价、发展潜力活力5项指标中位列全省前5名,显示出无限潜力和生机。

(请继续阅读Y04版)

范军主演《老汤》话剧 5月29日走进荥阳正上·豪布斯卡



5月29日范军主演的河南方言话剧《老汤》走进荥阳正上·豪布斯卡。一个融合喜剧、爱情、商战元素的故事,看《老汤》话剧,与明星范军面对面,门票请咨询营销中心。

正上·豪布斯卡20万平方米商业综合体,郑上新区内唯一业态最全、体量最大的城市商业综合体,汇聚大型综合超市、流行百货、儿童主题乐园、餐饮娱乐、五星级院线、家居家具天地六大主要商业功能,各种优势资源全面汇集,吸引万千商家和消费者,引爆荥阳鼎盛商业氛围,财富席卷全城。

投资正上·豪布斯卡商铺,8年总收益回报60%,小投资,大收益。聘请北京豪森利尔商业管理有限公司长期托管经营管理,六大统一经营理念保障,在家做甩

手掌柜,安全、可靠、省心。

正上·豪布斯卡商铺,首付两成(5万元起)就能买商铺,总房款50万元以下,每月再送租金1000元。总房款50万元及以上,每月再送租金2000元,统一补助截止时间为2017年4月30日,最高补助2.4万元,签合同同时一次性冲抵总房款。

正上·豪布斯卡零首付即能购LOFT公寓,每月再送1000元。统一补助截止时间为2017年4月30日,签合同同时一次性冲抵总房款。

荥阳播报 张金龙